
 
 

 :תרי את התרגיליםפ .א

 

  5x10=  )1 

 3  3x10= )2 

 6x10= (3 

 8x10= )4 

 1x10= )5 

 

 :השלימי את המספר החסר .ב

 

  10x ___= 170  )1 

   10x ___= 400 )2 

 10x ___= 530 (3 

 10x ___= 90    )4 

 10x ___= 110 )5 

 ג .   פתרי את הבעיות:  

 נרות. כמה נרות יש סך הכל?  6חבילות של נרות בכל חבילה  5 לאבא  .(1

____________________________________________________ 

 ילדים. כמה ילדים יש לכל אחת? 7אחיות נשואות לכל אחת  3לרותי   .(2

____________________________________________________ 

פרחים. כמה  10חלקות אדמה. בכל חלקת אדמה  8לגנן גינה ובה  .(3

 פרחים יש סך הכל?

____________________________________________________ 

 בנות כמה בנות יש בכיתה? 10בכל טור טורים  4בכיתה  .(4

____________________________________________________ 

 כמה סוכריות יש סך הכל? סוכריות .  3שקיות בכל שקית  9לגבריאל  .(5

___________________________________________________ 
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 בס"ד

 עבודה מהנה!!!

 

 ...10כלל 

  10-כל מספר שנכפול ב

 התוצאה שנקבל תהיה

 המספר עצמו ואפס

 x2 10לדוגמא:           =

 

 כפל


